
（県立長野図書館作成）

（人） （人）

■参加者数 99 （人） ■地域 1　松本 40

■アンケート回収数 87 （枚） 2　一般 47

■所属 1　小学校 59

2　中学校 34

3　公共 2

4　その他 ※小中学校兼務者はそれぞれにカウントしている

■資格 1　司書 57

2　司書教諭 12

3　なし 24

無回答 2 ※司書・司書教諭のどちらも有している場合はそれぞれにカウントしている

Ⅰ　研修会の内容を理解できましたか？ （人）

良く理解できた 理解した 少し難しい 難しい 良く理解できた 理解した 少し難しい 難しい 良く理解できた 理解した 少し難しい 難しい 良く理解できた 理解した 少し難しい 難しい

1-1-1 1 11 5 10 7 5 8 4 10

1-1-1/2 1 1 1 1

1-1-2

1-1-3 2 3 1 4 5 5

1-1-? 1 1 2 2 2

1-2-1 1 2 2 5 1 4 4

1-2-1/2

1-2-2 1 1 1 1 1 1 1 1

1-2-3 5 1 1 2 5 7 1 6

1-1/2-3 1 1 1

2-1-1 4 6 6 11 5 5 7 7 6

2-1-1/2 4 4 3 1 3 1

2-1-2 2 1 1 1 1

2-1-3 1 3 1 2 3 4 1 2 1

2-2-1 1 5 1 1 4 4 2 3 1 2 3 1

2-2-1/2

2-2-2 1 1 1 1

2-2-3 1 1 2 2 2 2 2 1 3

2-1/2-1 3 1 3 1 2 2

2-1/2-3 1 1

3（公共図書館） 1 1 1 1 1 1 1 1

計 16 44 25 2 50 38 0 0 20 49 1 0 22 49 2 0

95

地域-所属-資格

信州発・これからの図書館フォーラム第11弾　実践編（平成29年7月24日開催）

平成29年度松本市学校司書研修　アンケート結果

長谷川氏講義 宮澤氏WS パネルトーク 全体

87

95



（県立長野図書館作成）

Ⅱ　研修会で得た知識や経験は役に立ちそうか （人）

大変役に立つ 役に立つ あまり役に立たない 役に立たない 大変役に立つ 役に立つ あまり役に立たない 役に立たない 大変役に立つ 役に立つ あまり役に立たない 役に立たない 大変役に立つ 役に立つ あまり役に立たない 役に立たない

1-1-1 2 13 1 9 6 1 6 6 1 1 8 7 1

1-1-1/2 1 1 1 1

1-1-2

1-1-3 5 1 4 5 5

1-1-? 2 2 2 2

1-2-1 1 4 4 2 3 2 1 4

1-2-1/2

1-2-2 1 1 2 2 1 1

1-2-3 1 6 4 3 2 5 1 6

1-1/2-3 1 1 1

2-1-1 2 14 9 7 3 12 4 11

2-1-1/2 4 3 1 3 1 3 1

2-1-2 2 1 1 2 2

2-1-3 1 4 5 1 4 3 2

2-2-1 1 4 2 3 4 4 1 5

2-2-1/2

2-2-2 1 1 1 1

2-2-3 1 3 3 1 2 1 1 2 2

2-1/2-1 4 2 2 1 2 1 2

2-1/2-3 1

3（公共図書館） 2 1 1 1 1 1 1

計 15 65 4 0 51 34 1 0 21 50 5 1 27 52 1 0

※アンケートのうち自由記述の下記３項目については別紙にまとめる。

　　・研修会参加動機（一般参加者のみ）

　　・講義、ワークショップ等について「印象に残ったこと」がありましたらご記入ください。

　　・今後、「ご自身にとって必要だと思う」研修はどのようなものですか。

地域-所属-資格
長谷川氏講義 宮澤氏WS パネルトーク 全体


